



Nr. 12959 / 20.10.2022

Aprobat în sedinta C.A.al I.S.J. Galati din ...20.10.2022

APROBAT

Inspector Școlar General

Prof. Gina BRINZAN



GRAFICUL UNIC
AL ACTIVITĂȚILOR DE MONITORIZARE, ÎNDRUMARE ȘI CONTROL
AL INSPECTORATULUI ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI
ANUL ȘCOLAR 2022 – 2023

I. ARGUMENT

Inspecția unităților de învățământ preuniversitar reprezintă evaluarea oficială de către instituțiile abilitate prin lege (Ministerul Educației sau inspectoratele școlare, după caz) a realizării scopurilor și obiectivelor proprii diferitelor categorii de unități de învățământ, așa cum sunt acestea definite prin legislația în vigoare. Inspecția școlară reprezintă un ansamblu de acțiuni care urmăresc îndrumarea, controlul și evaluarea activității desfășurate de cadrele didactice, colectivele de catedră/comisiile metodice, conducerile unităților în cadrul procesului de învățământ.

Prioritatea Inspectoratului Școlar Județean Galați este realizarea unei educații de calitate, la standarde europene, în care personalul didactic, elevul, părintele și membrii comunității să conlucreze pentru a facilita elevilor dobândirea competențelor necesare absolvirii învățământului de bază, orientarea în carieră pe filiere și specializări, orientarea spre plata muncii și spre învățământul superior.

II. SCOPURILE INSPECȚIEI ȘCOLARE

- Consilierea și sprijinirea unităților de învățământ preuniversitar și a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic pentru îmbunătățirea propriei activități;
- Îmbunătățirea rezultatelor școlare prin evaluarea conformității funcționării și dezvoltării unităților de învățământ preuniversitar cu legislația privind învățământul, în vigoare, cu politicile, strategiile și proiectele naționale în domeniul educației și cu nevoile individuale, comunitare, regionale și naționale în domeniul educației;
- Consilierea și sprijinirea unităților de învățământ preuniversitar și a personalului didactic, didactic auxiliar și nedidactic pentru îmbunătățirea propriei activități și pentru dezvoltarea capacității



instituționale de atragere și derulare de proiecte cu finanțare externă;

- Evaluarea și/sau monitorizarea activității didactice, în mod fundamental a activității de proiectare, predare-învățare-evaluare, prin raportare la sistemul de competențe al profesiei didactice, consilierea cadrelor didactice în legătură cu activitatea lor profesională și posibilitățile de dezvoltare profesională și evoluție în carieră;
- Colectarea și analizarea informațiilor în vederea valorificării aspectelor pozitive și a soluționării unor probleme ale sistemului de educație.

III. CADRUL LEGISLATIV

- Legea Educației Naționale nr.1/2011, cu toate modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, O.M.E.C.T.S nr. 5530/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul de inspecție a unităților de învățământ O.M.E.C.nr.6106/2020;
- Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, O.M.E nr. 4183/2022;
- Statutul elevului, O.M.E.N.C.Snr. 4742/2016;
- O.M.E.nr. 3505/2022 privind structura anului școlar 2022-2023;
- Planul Managerial al Inspectoratului Școlar Județean Galați pentru anul școlar 2022-2023;



GRAFICUL DE MONITORIZARE ȘI CONTROL
ANUL ȘCOLAR 2022-2023

Nr. crt.	Modalități de monitorizare, îndrumare, evaluare, alte activități	Unități de învățământ în care se desfășoară activitatea	Perioada	Tematica	Cine operaționalizează tematica/activitatea
1.	Proiectarea activității de îndrumare și control	Conform grafic	01-04.09.2022	Analiză pe discipline / arii curriculare.	Inspector școlar general Inspectori școlari generali adjuncți
2.	Constături naționale	În orașele stabilite de către ME	Conform calendar ME	Analiza activității ISJ pentru anul școlar 2021-2022. Stabilirea direcțiilor de dezvoltare pentru anul școlar 2022-2023.	Inspectori școlari
3.	Deschiderea anului școlar	Toate unitățile școlare	05.09.2022	Participarea la festivitățile de deschidere a noului an școlar.	Inspectori școlari
4.	Inspecții tematice_1	Toate unitățile școlare	19.09-14.10.2022	Respectarea legislației privind încheierea situației școlare din anul școlar 2021 – 2022 -Verificarea desfășurării examenelor de încheiere a situației școlare și de corigență. -Verificarea desfășurării examenelor de încheiere a situației școlare, de corigență și de diferențe. -Verificarea modului de realizare a transferurilor.	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ



				<p>-Verificarea realizării evaluării anuale a activității personalului didactic și didactic auxiliar pentru anul școlar 2021 – 2022, cu respectarea Metodologiei de evaluare anuală a activității personalului didactic și didactic auxiliar, aprobată prin OME 3189/2021.</p> <p>Monitorizarea începerii noului an școlar 2022 – 2023</p> <ul style="list-style-type: none">-Autorizația sanitară și avizul pentru securitate la incendiu a unităților școlare (existența/inexistența autorizației sanitare/avizului PSI, demersuri realizate pentru obținerea avizării, motivele neavizării).-Verificarea constituirii colectivelor de elevi (sub și peste efectiv).-Verificarea programului școlar.-Verificarea documentelor școlare și manageriale.	
5.	Constătuiri județene	Locațiile stabilite	Conform graficului ISJ	Inspectorii școlari pe specializări	
6	Inspecție Școlară Generală (revenire)	Seminarul Teologic Ortodox „Sf. Andrei”	31.10-04.11 2022	Inspector școlar general adjunct: Iolanda-Narcisa Bulgaru Coordonator echipă: inspector Maria Magdalena Opreșan	



7	Inspecții tematice_2	14.11.2022- 16.12.2022	<ul style="list-style-type: none">-Verificarea documentelor proiective ale managerilor școlari și ale cadrelor didactice;-Verificarea emiterii deciziilor pentru comisiile metodice/comisii existente la nivelul unității de învățământ;-Verificarea procesului de evaluare a rezultatelor învățării la nivelul fiecărei discipline;-Verificarea fișei postului pentru toate posturile prevăzute în organigramă;-verificarea documentelor de diagnoză și prognoză în vederea optimizării managementului unității e învățământ;-Acordarea de asistență psihopedagogică copiilor, elevilor și tinerilor cu C.E.S. în vederea optimizării procesului educațional;- Verificarea modului în care unitățile școlare sunt pregătite pentru sezonul rece;-Realizarea planurilor remediale de pregătire a elevilor pentru participarea la examenele naționale;-Selectarea beneficiarilor burselor școlare și plata sumelor conform legislației în vigoare.	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ
8.	Inspecție Școlară Generală	7-18.11.2022	<p>Școala gimnazială „Vasile Burlui” Suceveni</p> <ul style="list-style-type: none">-Managementul școlar, managementul calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor, implicarea în proiecte cu finanțare externă pentru dezvoltarea resursei umane și a infrastructurii;-Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea curriculumului la decizia școlii/în dezvoltare locală, calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și unele categorii de personal didactic auxiliar;	Inspector școlar general adjunct: Iolanda-Narcisa Bulgaru Coordonator echipă: inspector Stela Olaru



9	Inspecție Școlară Generală			<p>-Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/remediere, diferențiere a demersului educațional);</p> <p>-Nivelul performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la competențele vizate;</p> <p>-Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor, motivația acestora în învățare, participarea școlară și starea de bine a preșcolarilor/elevilor (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată), respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse;</p> <p>-Relațiile unității de învățământ cu părinții și alți parteneri educaționali;</p> <p>Atitudinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.</p>	Inspector școlar general adjunct: Iolanda Bulgaru
10	Inspecții tematice_3	Grădinița cu program prelungit nr. 39 Galați	12-23.12.2022	<p>Capacitatea cadrelor didactice de proiectare și operaționalizare a obiectivelor de realizare a programei; calitatea strategiei didactice, managementul instituțional</p>	Coordonator echipă: inspector Mihaela Dobrin
		Toate unitățile școlare	16.01.2023 - 10.01.2023	<p>-Verificarea existenței dosarelor personale ale angajaților;</p> <p>-Verificarea efectuării evaluării personalului nedidactic și a efectuării concediului de odihnă de către angajați;</p> <p>-Proiectarea ofertei de CDS/CDL pe baza analizei de nevoi;</p> <p>-Prezentarea ofertei de CDS părinților/reprezentanților legali și elevilor;</p>	



11.	Inspecții în specialitate/grade didactice	Conform graficelor inspecțiilor școlare	Pe tot parcursul anului școlar	-Stabilirea listei finale a opționalelor ce vor fi studiate în anul școlar 2023-2024. -Consilierea cadrului didactic inspectat privind proiectarea și utilizarea unor strategii didactice corespunzătoare învățământului modern bazat pe competențe; -evaluarea capacității cadrului didactic inspectat de a desfășura activitatea didactică utilizând Tehnologia informației și comunicațiilor (TIC), platformele educaționale și resursele educaționale deschise (RED); -consilierea cadrului didactic inspectat în legătură cu desfășurarea activității didactice utilizând TIC, platformele educaționale și RED; -consilierea cadrelor didactice în legătură cu posibilitățile de dezvoltare profesională și evoluție în carieră.	Inspectori școlari Metodiști
12.	Inspecții de validare a rapoartelor de autoevaluare (asigurarea calității)	Conform grafic	Conform graficelor inspecțiilor școlare	Concordanța raportului de autoevaluare cu dovezile și cu realitățile din unitățile școlare. Monitorizarea utilizării competențelor dobândite prin cursuri de formare.	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ
13.	Inspecție Școlară Generală	Liceul Tehnologic „Paul Dimo” Galați	06-17.02.2023	-Managementul școlar, managementul calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor, implicarea în proiecte cu finanțare externă pentru dezvoltarea resursei umane și a infrastructurii; -Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea curriculumului la decizia școlii/în dezvoltare locală, calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și unele categorii de personal didactic auxiliar;	Inspector școlar general adjunct: Iolanda Bulgaru Coordonator echipă: inspector Eleny Cojocaru Metodiști Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ



14.	Inspecție Școlară Generală	Colegiul Național „Alexandru Ioan Cuza”	13-24.03.2023	<p>-Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/remediere, diferențiere a demersului educațional);</p> <p>-Nivelul performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la competențele vizate;</p> <p>-Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor, motivația acestora în învățare, participarea școlară și starea de bine a preșcolariilor/elevilor (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată), respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse;</p> <p>-Relațiile unității de învățământ cu părinții și alți parteneri educaționali;</p> <p>-Atitudinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.</p> <p>-Managementul școlar, managementul calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor, implicarea în proiecte cu finanțare externă pentru dezvoltarea resursei umane și a infrastructurii;</p> <p>-Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea curriculumului la decizia școlii/în dezvoltare locală, calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și unele categorii de personal didactic auxiliar;</p> <p>-Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/remediere, diferențiere a demersului educațional);</p> <p>-Nivelul performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la competențele vizate;</p> <p>-Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor, motivația acestora în</p>	<p>Inspector școlar general adjunct: Iolanda Bulgaru Coordonator echipă: inspector Selena Costea Metodiști Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ</p>
-----	-----------------------------------	--	----------------------	--	--



				<p>învățare, participarea școlară și starea de bine a preșcolarii/elevilor (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată), respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse;</p> <p>-Relațiile unității de învățământ cu părinții și alți parteneri educaționali;</p> <p>-Atitudinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.</p>	
15.	Inspecții tematice_4	Unități școlare arondate	27.03-28.04.2023	<p>- Verificarea respectării graficelor de pregătire suplimentară a elevilor în vederea participării la examenele naționale;</p> <p>-Monitorizarea participării copiilor de vârstă școlară în învățământul obligatoriu;</p> <p>-Corectitudinea completării documentelor școlare;</p> <p>-Monitorizarea pregătirii unităților de învățământ pentru examenele naționale;</p> <p>-Monitorizarea demersului privind corelarea modificărilor din R.O.F.U.I.P. cu documentele interne ale unităților de învățământ.</p>	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ
16.	Evaluare externă periodică/ acreditări/ autorizări	Conform graficului ARACIP	Conform graficului ARACIP	Participare la vizitele ARACIP pentru evaluare externă periodică/ acreditări/autorizări.	Inspectori școlari nominalizați de către inspectorul școlar general.
17.	Inspecție Școlară Generală	Școala Gimnazială nr.1 Tulucești	08-19.05.2023	<p>-Managementul școlar, managementul calității, dezvoltarea instituțională, eficiența atragerii și folosirii resurselor (umane, financiare, materiale și informaționale), respectarea legislației în vigoare și a regulamentelor, implicarea în proiecte cu finanțare externă pentru dezvoltarea resursei umane și a infrastructurii;</p> <p>-Modul de aplicare a curriculumului național, dezvoltarea și aplicarea curriculumului la decizia</p>	Inspector școlar general adjunct: Iolanda Bulgaru Coordonator echipă: Inspector Aura Moza Metodiști Inspectori școlari pentru managementul



				școlii/în dezvoltare locală, calitatea activităților extracurriculare realizate de personalul didactic și unele categorii de personal didactic auxiliar; -Activitatea personalului didactic (proiectare, predare-învățare, evaluare, reglare/remediere, diferențiere a demersului educațional); Nivelul -performanțelor realizate de elevi în învățare raportat la competențele vizate; -Modul în care unitatea de învățământ sprijină și încurajează dezvoltarea personală a elevilor, motivația acestora în învățare, participarea școlară și starea de bine a preșcolarii/elevilor (consiliere, orientare școlară, asistență individualizată), respectând principiile educației incluzive și asigurarea egalității de șanse; -Relațiile unității de învățământ cu părinții și alți parteneri educaționali; -Atitudinea elevilor față de educația pe care le-o furnizează unitatea de învățământ.	unităților de învățământ
18.	Inspecții tematice_5	Toate unitățile școlare	08-31.05.2023	-Respectarea legislației privind desfășurarea procesului instructiv - educativ în anul școlar 2022 – 2023; -Respectarea legislației privind desfășurarea simulării evaluării naționale pentru absolvenții clasei a VIII-a și a simulării probelor scrise ale examenului de bacalaureat național, în anul școlar 2022 – 2023; -Respectarea legislației privind examenele naționale la clasele a II-a, a IV-a, a VI-a, admiterea în învățământul liceal pentru anul școlar 2023-2024 și înscrierea la clasa pregătitoare.	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN GALAȚI
Str. Portului Nr. 55 B ☎ 0372362000; 0372362001 ☎ 0236319396
E-mail: info@isj.gl.edu.ro; Adresă site: www.isj.gl.edu.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

19.	Inspecții tematice _6	Toate unitățile școlare	01-16.06.2023	-Verificarea completării documentelor școlare; -Verificarea existenței actelor de studii; -Monitorizarea prezenței la cursuri și stagii de pregătire practică a cadrelor didactice și a elevilor.	Inspectori școlari Inspectori școlari pentru managementul unităților de învățământ
-----	-----------------------	-------------------------	----------------------	---	--

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
DOMENIUL MANAGEMENT
prof. Florin Petrișor ANDRONIC

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
DOMENIUL CURRICULUM ȘI INSPECȚIE ȘCOLARĂ
prof. Iolanda – Narcisa BULGARU